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NOVA PRIDOBITEV : CENTRALNI LABORATORIJ
DANES OTVORITEV CEN
TRALNEGA LABORATORIJA

V zgradbi sozda Gorenje bodo 
danes, 6. decembra 1979, odpr
li prostore centralnega laborato
rija. Priložnostna slovesnost ob 
otvoritvi tako pomembne pri
dobitve se bo pričela ob 13. uri.

Dolgoročni načrti razvoja Ses
tavljene organizacije združe
nega de/a Gorenje zahtevajo ka
kovosten dvig in razširitev ra
ziskovalnega in razvojnega dela. 
Takšno delo pa je možno le v 
primerno opremljenem labora
toriju. To je bilo tudi vodilo 
za ustanovitev centralnega la
boratorija sozda Gorenje.

Na področju raziskovalnega in 
razvojnega dela vidimo še ve
like možnosti za nadaljnji raz
voj Gorenja. S pridobitvijo 
centralnega laboratorija pa se 
prav na tem področju odpira
jo še nove možnosti.
Vloga centralnega laboratorija 
je pomembna tudi glede velikih 
možnosti za preizkušanje (ates
tiranje) naših izdelkov, saj bo
mo za vse programe v sozdu 
Gorenja imeli možnost opravi
ti atestiranje v domači hiši. 
Med osnovnimi dejavnostmi 
centralnega laboratorija lahko 
poleg atestiranja varnosti in 
funkcije omenimo še vse razis
kave v okviru programov soz
da Gorenje, razvoja izdelkov, 
kontrole in arbitraže ter kon
trole dopolnilnega programa.
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V novem laboratoriju bodo pogoji dela veliko boljši, 
dane pa so tudi vse možnosti za kakovostno delo.



PREGLED NAJVAŽNEJŠIH SKLEPOV ZADNJE. SEJE DELAVS
KEGA SVETA DELOVNE ORGANIZACIJE GORENJE TGO

Danes ima laboratorij preiz- 
kuševaiišče za vse električne 
aparate za gospodinjstvo. V 
novih prostorih pa je še več 
oddelkov za vso ostalo dejav
nost raziskovalno razvojnega 
značaja. Tako so že ustanov
ljeni mehansko—metalografski 
laboratorij, kemijski laborato
rij z oddelkom za fizikalno ke
mijo in laboratorij za elektro
niko.

Centralni laboratorij je sodobno 
opremljen in pomeni tudi trdno 
osnovo pri oblikovanju nove de
lovne organizacije Gorenja za 
razvojno tehnično dejavnost. 
Slovesne otvoritve se bodo ude
ležili predstavniki družbeno
političnih organizacij, delovnih 
organizacij in inštitucij, prisos
tvovali pa bodo tudi udeležen
ci posvetovanja o razvojno— ra
ziskovalni dejavnost, ki je bilo 
danes dopoldne v Gorenju.

I N FO RMATOR — listza informiranje 
delovnega kolektiva Gorenje TGO. Izdaja 
in ureja INDOK služba. Glavni urednik 
Hinko Jerčič, odgovorni urednik Marjan1 
Salobir. Izhaja najmanj dvakrat mesečno. 
Naklada 7.000 izvodov. Tisk: Tiskarna 
Kinegraf Prevalje. Oproščeno plačila pro
metnega davka po sklepu 421/1. / '

Za zadnjo sejo delavskega sveta de
lovne organizacije Gorenje TGO, ki je 
bila 27. novembra 1979, lahko zapi
šemo, da je bila izredno delovnega 
značaja. Delegati so sprejeli po živah
ni razpravi več pomembnih sklepov. 
Poglejmo si kratko vsebino teh skle
pov:
— Delavski svet TOZD Pohištvo naj 
uskladi plan razporeda delovnega ča
sa (terminski koledar) za leto 1980 s 
sprejetim koledarjem v ostalih tozdih 
v sestavi delovne organizacije Goren
je TGO.

— Sprejet je bil osnutek samouprav
nega sporazuma o medsebojnih pra
vicah, obveznostih in odgovornostih 
med delavci DSSS in delavci TOZD v 
sestavi delovne organizacije Gorenje. 
TGO. Predlog sporazuma se daje v 
javno razpravo vsem delavcem v toz
dih in DSSS. V celoti bo objavljen v 
Informatoiju, dokončno pa naj bi bil 
sprejet do konca leta.

— Delegati so opozorili tudi na med
sebojne odnose med tozdi finalne 
proizvodnje in tozdi skupnega pome
na. Tudi te odnose moramo urediti 
na osnovi samoupravnega sporazuma. 
Zato so na seji zadolžili strokovne 
službe in tozde, da pripravijo razme
jitev del in nalog med tozdi.

— Delegati so potrdili predlog novega 
razporeda koriščenja odmora med 
delom, predlog pa so dobili v sprejem 
delavski sveti tozdov in DSSS.

— Živahna razprava se je razvila o 
vprašanju družbene prehrane. Na ta 
račun prihajajo bolj in manj upravi
čene pripombe. Veliko bi k izboljšan
ju stanja pri delitvi malic pripomogli 
tudi delavci sami z redom in discipli
no, tako pa je žal še vedno veliko de
lavcev, ki ne upoštevajo predpisane
ga reda samopostrežnega načina raz
deljevanja malic. Poseben problem 
predstavljajo tudi dietni bloki, ana
lizirati pa bo treba tudi kvaliteto ob
rokov. Delegati so imenovali komisi
jo, ki naj izdela analizo in predlaga 
ustrezne ukrepe.

— Obseg del in nalog se v posamez
nih službah nenehno širi.
Delegati so potrdili predlog prevre
dnotenja raznih del in nalog v tozdih 
in DSSS.
— Delegati so potrdili predlog o izlo
čitvi sredstev za obdaritev otrok ob 
Novem letu. O programu prireditev 
ob Novem letu bomo poročali tudi v 
Informatoiju.

— Življenjski stroški so v nenehnem 
porastu, osebni dohodki pa močno

zaostajajo. Delegati so temu vprašan
ju posvetili več pozornosti in na kon
cu sprejeli sklep o minimalnem po
večanju vrednosti točke. Vrednost 
točke se z dnem 1.11. 1979 poveča 
za 5,4 %.

— Na seji so se delegati seznanili z 
analizo doseganja norm v posameznih 
temeljnih organizacijah. Ker ponekod 
prihaja do večjih odstopanj, morajo 
ustrezne službe preveriti norme in 
jim dati realno osnovo.

— Problematika zunanjetrgovinskih 
odpisov in pripisov je bila tudi tokrat 
na dnevnem redu seje. Delegati so 
predlagali, da v bodoče takšno prob
lematiko rešujejo v tozdih, ki naj v 
ta namen imenujeno ustrezne komi
sije.

— Delegati so potrdili predlog o spre
menjenih prodajnih pogojih za neka
tere vrste izdelkov, dokončno pa se 
bodo morali izreči o tem še delavski 
sveti temeljnih organizacij.

— Na seji so prisotni imenovali dele
gata za delavski svetTOZD SŠ Zdrav
stveni dom Velenje, nadalje so 
imenovali komisijo za koordiniranje 
dela inventurnih komisij v TOZD, 
rešili so več prošenj za denarne po
moči, potrdili uredniški odbor ter 
imenovali glavnega in odgovornega 
urednika glasila Informator.

DELO V DECEMBRU

V mesecu decembru delamo po 
terminskem koledarju za leto 
1979, ki določa, da imamo 27., 
28. in 29. decembra 1979 ko
lektivni dopust. Torej moramo 
za konec leta računati na tri dni 
dopusta.
V mesecu juliju so delavski sve
ti tozdov sprejeli sklep za do
polnitev terminskega koledarja.
V soboto, 15. decembra 1979, 
bodo v temeljnih organizacijah 
imeli delovni dan. Delavci 
TOZD bodo ta dan delali preko 
polnega delovnega časa in se jim 
bo torej obračunalo to kot na
durno delo.

Govorice o drugačnem razpo
redu delovnega časa in kolek
tivnega dopusta so neosnovane.
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ŠPORT IN REKREACIJA

SMUČARSKI TEČAJI
V sezoni 1979 — 1980 bomo organizirali celodnevne smu
čarske tečaje v terminih:

od 27. 12. do 31. 12. 1979 (obnovitveni tečaj) 
od 28. 1. do 1. 2. 1980 (začetniški tečaj) 
od 4. 2. do 8. 2. 1980 (začetniški tečaj)

URNIK KORIŠČENJA ŠPORTNIH OBJEKTOV

SMUČARSKA GIMNASTIKA;
moški — ponedeljek od 17. — 19.30 v Rdeči dvorani
ženske - četrtek od 19.30 - 21. ure v Rdeči dvorani

KEGLJANJE:
ponedeljek od 18. — 20. ure Mozirje
torek od 17. — 19. ure REK in Mozirje
četrtek od 18. - 21. ure REK
petek od 15. - 17. ure REK

Cena tečaja za delavce Gorenja in njihove otroke je 450 
din, za vse družinske člane pa 550 din. V ceno je vključen 
vsakodnevni prevoz z avtobusom, tbpel obrok, strokovno 
vodstvo in karte za vlečnico.

Popoldanski oziroma večerni tečaji bodo: 
od 11. 2. do 15.2. 1980 
od 18. 2 do 22. 2. 1980 
od 25.2. do 29.2.1980

Prispevek tečajnikov je 200 din.
Otrok (ne glede na starost) brez spremstva staršev ne bo
mo sprejemali na tečaj.
Prijavite se lahko vsak ponedeljek od 9. - 13. ure, v pisar
ni službe za rekreativno dejavnost — ( TOZD Galvana).

POSEBNO OBVESTILO:
Vsem, ki imajo naročilnice za Namo za nakup smučarske 
opreme, sporočamo, da naročilnice veljajo do 15. 12. 
1979.

KOŠARKA:
ponedeljek od 19. — 21. ure IV. osnovna šola

REKREACIJA ŽENSKE: 
ponedeljek od 19. - 21. ure Mislinja

REKREACIJA MOŠKI:
ponedeljek od 16. — 17.30 O. Š. XIV. divizije 
torek od 16.30 — 18. ure KDK Šoštanj

od 17. — 19. ure O. Š. Mozirje 
sreda od 16. - 17.30 O. Š. XIV divizije
četrtek od 19. - 21. ure O. Š. Mislinja

od 18. — 20. ure O. Š. Rogatec 
petek od 18. — 20. ure O. Š. Mozirje

PLESNI TEČAJ:
petek od 20.-21.30 Plesni klub

NAMIZNI TENIS:
ponedeljek od 17. — 19.30 v Rdeči dvorani
sreda od 16. — 18. ure v Rdeči dvorani
četrtek od 19.30 — 21. ure v Rdeči dvorani

USPEL SMUČARSKI SEJEM

Komisija za šport in rekreacijo 
je pred nedavnim priredila v ve
lenjski Rdeči dvorani sejem no
ve in rabljene smučarske opre
me.

Delavcem z nižjimi osebnimi 
prejemki so omogočili nakup 
nove opreme z brezobrestni- 
nove opreme z brezobrestnim 
obročnim odplačilom, na račun 
pa so na sejmu prišli vsi tisti, ki 
so prodali ali kupili rabljeno 
opremo.
Če bi sklepali po rekordnem 
obisku, potem velja res pravilo, 
da postajamo vse bolj in bolj 
privrženci belega športa. Ob sej
mu so organizatorji predvajali 
tudi smučarske filme tovarne 
Elan, delavci smo se lahko vpi
sovali v smučarske tečaje. Dan 
smučarjev v Rdeči dvorani je 
minil v znaku številnih nakupov 
— saj je kar nad 400 delavcev 
izkoristilo ugodnost za nakup 
nove opreme, da o številnih 
bolj in manj ugodnih nakupih 
rabljene opreme niti ne govori

mo. Za vsakogar je bilo nekaj. 
Kupčije so zares cvetele. In 
prav koristno je takšnole menja
vanje še zlasti za mladi rod, ki 
odrašča, in potrebe so iz leta 
v leto večje.

ŠAHOVSKI DVOBOJ 
GORENJE : REK (105 : 95)

Tradicionalni šahovski dvoboj med 
ekipama REK in Gorenje, ki ga vsako 
leto organiziramo v počastitev občin
skega praznika, je bil letos 16. oktob
ra v prostorih velenjskega šahovskega 
kluba.
Igrali smo na desetih deskah. V prej
šnjih medsebojnih srečanjih je slavilo 
moštvo mdarjev, letos pa je ekipa 
Gorenja napela vse moči in preprič
ljivo zmagala z rezultatom 105 : 95. 
V naši ekipi so najbolje igrali člani

prve tekmovalne postave in sicer: 
Kristan 14, Goršek 15,5; Lipnik 
in Špeh 14,5.
Po večletnem premoru je v ekipi 
Gorenja uspešno zaigral tudi Repše, 
ki je bil prejšnja leta eden najboljših 
šahistov v Velenju.
Svoj delež k zmagi pa so prispevali 
še Petrovski, Lipnik, Godec, Goreč a n 
in Stropnik.
Končanemu dvoboju, katerega po
krovitelj je bila letos naša delovna 
organizacija, pa je sledil še prijeten 
družabni večer obeh sodelujočih 
ekip.

Drago Kristan
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»DANES JE VSE DRUGAČE.

O RAZSTA VI KNJIG /N LIKOV
NIH DEL PROFESORJA PEČKA

Konec minulega meseca smo v 
jedilnici razstavili knjige Držav
ne založbe Slovenije, na naše 
povabilo pa se je odzval tudi 
akademski slikar Karel Pečko 
iz Slovenj Gradca.
Razstava knjig, fotografij in li
kovnih del je bila posvečena 
dnevu republike. Tudi otvori
tev je minila v znaku lepega kul
turnega dogodka, žal pa je tudi 
tokrat na otvoritvi bilo le malo 
udeležencev. Ob pesmih zbora 
Gorenja in recitacijah naših de
lavcev smo odprli po zasnovi iz
redno zanimivo razstavo knjig 
in svojevrstno razstavo likovnih 
del Karla Pečka, znanega likov
nega pedagoga iz Slovenj Grad
ca.
Posebno vzdušje v razstavnem 
kotu naše jedilnice pa so pri
čarali pasteli iz Pečkovega cik
lusa Uršlje gore. Likovna dela 
so prinesla v vsakdanje okolje 
poživitev in marsikdo je lahko 
občudoval umetnikovo izpo
ved v modrem, v izrazu meh
kih oblik in tonov. Tudi zani
manje za t takšna dela je bilo 
veliko.

"Rad sem se odzval vašemu po
vabilu, ker sem bil sam nekoč 
delavec," je večkrat omenil Ka
rel Pečko. Sam si je prišel ogle
dovat zvedave delavce, ki so 
občudovali njegova dela. In 
spet je dejal :"Kako je danes 
vse drugače. Delavci v lepih mo
drih plaščih, vzravnane drže..."

Takšni so bili bežni utrinki te
ga kulturnega dogodka. Želi
mo si lahko le, da bi podobnih 
razstav bilo še več.

MLADINSKI SEMINAR
V Kotljah je bil konec minulega 
tedna seminar za vodstva osnov
nih organizacij ZSMS, na kate
rem so novoizvoljeni predsedni
ki, sekretarji in člani predseds
tev poslušali vrsto koristnih 
predavanj s področja samou
pravljanja, pridobivanju in raz
porejanju dohodka, delovanju 
delegatskega sistema in pomenu 
svobodne menjave dela ter druž
beno—ekonomskem načrtovan
ju. Več kot štirideset mladih 
družbeno—političnih delavcev
se je na ta način seznanilo tudi 
z več pomembnimi nalogami, ki 
jih čakajo pri delu v svojih os
novnih organizacijah.


